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D O S S I E R  E S P E C I A L



Los argentinos y la cultura: intereses y 
conocimiento de principales centros culturales 

Si tenés 2 minutos



5 de 
cada 10 48,4%
argentinos afirman 
que suelen visitar 
Centros Culturales 
como parte de sus 
actividades de paseo o 
vacaciones, aunque no 
son su prioridad

42,9
De los 
Centennials no 
suelen visitar 
centros culturales

De los argentinos no 
suele seguir cuentas 
de redes sociales 
sobre contenido 
cultural, pero si están 
atentos cuando se 
enteran de alguna 
actividad

Argentinos estaría 
interesado en 
recibir 
información sobre 
centros culturales 
a través de 
whatsapp

De los millenials
sigue o busca en 
redes sociales 
contenidos 
culturales, seguidos 
por la Generación X 
y los Baby Boomers
respectivamente

%
5 de 
cada 10 57,4%

De los argentinos tiene 
mucho o bastante 
interés en la música, 
seguido por la 
literatura y el cine, 
respectivamente.

85,6%



Si tenés 15 minutos
Los argentinos y la cultura: intereses y 

conocimiento de principales centros culturales



Actividades culturales
Principales intereses



47,8 37,8 13,4

Mucho Bastante

Gen Z Gen Y

Baby boomers

59,0

32,0

8,1
0,9

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

Según nivel educativo

N
ada: 1,0

Poco

47,0

36,7
15,2

1,1

46,0

40,6
12,0

1,4

40,8

42,0 16,4

0,8

85,6 14,4

Interés en la música
A nivel general, ¿qué interés dirías que te genera…

Según región

46,8 46,3
51,3

46,4
52,3

39,8 41,0 33,2 38,7
33,8

12,9 12,7 14,5 13,6 11,9

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según NSE

46,1 47,2 48,5

39,0 38,3 37,2

13,9 13,5 13,3

Alto Medio Bajo

44,1

51,9

48,0

51,2

45,0

48,3

44,6

46,6

32,0

27,3

40,3

37,2

37,4

36,7

40,7

38,3

23,9

18,6

10,5

10,5

15,7

14,9

14,1

14,0

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo



Interés en literatura
A nivel general, ¿qué interés dirías que te genera…

30,1 40,3 26,0 3,6

Mucho Bastante

Gen Z Gen Y

Baby boomers

23,533,0

37,6

5,9

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

Según nivel educativo

Poco

29,9

43,7

23,3

3,1

27,7

41,3

28,1

2,9

37,3

41,6
18,3

2,8

70,4 29,6

24,9

29,5

25,5

22,6

38,0

32,9

28,7

37,2

14,0

21,3

38,8

41,0

38,3

50,1

38,7

40,0

39,4

34,7

31,9

31,3

19,3

16,3

30,0

21,2

21,7

14,5

3,8

5,1

4,4

2,6

1,6

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo

Según región

29,9
35,6 31,9 28,4 31,6

41,2
37,4

39,9
40,4

41,6

25,9
26,6 24,7 26,9 22,2

3,0 3,5 4,3 4,6

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según NSE

37,3
28,8 28,6

38,9

41,8 40,0

22,5
26,2 26,9

3,2 4,5

Alto Medio Bajo

Nada



Interés en teatro
A nivel general, ¿qué interés dirías que te genera…

8,8 20,4 47,0 23,8

Mucho Bastante

Gen Z Gen Y

Baby boomers

6,1

10,546,5

36,9

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

Según nivel educativo

Poco

8,4

23,0

48,8
19,8

7,8

14,7

50,9

26,6

12,2

29,1

42,4
16,3

29,2 70,8

14,5

7,0

6,6

8,1

12,9

8,2

9,8

24,9

12,1

20,7

15,2

25,7

23,6

20,2

23,2

44,1

40,0

39,5

51,0

43,2

46,8

47,4

48,5

31,0

33,4

32,8

27,2

23,0

16,7

24,2

18,5

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo

Según región

8,7 11,0
6,5 9,4 8,6

17,2
20,8

18,8
22,7

19,8

49,2
47,0

48,9
45,6

43,2

24,9 21,2
25,8 22,3

28,4

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según NSE

9,7 8,5 8,7

24,0 22,6 18,1

49,3
46,6

46,4

17,0
22,3

26,8

Alto Medio Bajo

Nada



Interés en danza
A nivel general, ¿qué interés dirías que te genera…

8,9 18,9 46,5 25,7

Mucho Bastante

Gen Z Gen Y

Baby boomers

8,6

16,3

46,6

28,5

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

Según nivel educativo

Poco

9,1

19,9

46,5

24,5

7,9

15,2

48,5

28,4

9,6

22,3

45,0
23,1

27,8 72,2

7,8

17,2

8,8

6,8

7,9

13,5

9,1

7,3

12,5

16,6

14,4

19,4

21,8

24,1

15,9

18,7

42,8

34,1

45,1

49,3

50,7

43,3

43,5

48,6

36,9

32,1

31,7

24,5

19,6

19,1

31,5

25,4

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo

Según región

11,9 8,8 6,0 8,8 6,5

23,0
20,0

19,1 16,7 17,5

43,3
47,0

48,0 47,1 49,0

21,8 24,2 26,9 27,4 27,0

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según NSE

6,7 9,0 9,5

19,3 18,1 19,2

48,9 46,3 45,8

25,1 26,6 25,5

Alto Medio Bajo

Nada



Interés en pintura/ escultura
A nivel general, ¿qué interés dirías que te genera…

11,9 23,8 42,6 21,7

Mucho Bastante

Gen Z Gen Y

Baby boomers

8,9

23,2

39,7

28,2

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

Según nivel educativo

Poco

12,2

24,8

44,8 18,2

8,7

19,3

48,7

23,3

16,3

26,2

37,8 19,7

35,7 64,3

9,2

13,6

8,6

10,0

12,2

17,2

10,9

12,7

10,4

20,5

25,2

20,1

33,6

22,0

22,2

27,1

53,4

47,5

42,1

42,8

36,7

45,8

44,1

40,4

27,0

18,4

24,1

27,1

17,5

15,0

22,8

19,8

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo

Según región

14,4 12,6 11,5 11,0 10,3

25,1 28,9
21,8 22,9 24,8

41,5 38,1
45,0 42,5

45,2

19,0 20,4 21,7 23,6 19,7

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según NSE

12,9 10,6 12,4

26,0
23,8 23,1

42,3
43,4 42,2

18,8 22,2 22,3

Alto Medio Bajo

Nada



Interés en cine
A nivel general, ¿qué interés dirías que te genera…

24,6 39,3 28,6 7,5

Mucho Bastante

Gen Z Gen Y

Baby boomers

22,336,8

31,3

9,6

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

Según nivel educativo

Poco

26,3
39,6

28,4

5,7

22,441,0

30,5

6,1

26,1
39,9

25,3

8,7

63,9 36,1

13,2

28,3

18,2

20,0

26,4

29,4

24,9

28,9

24,5

34,8

37,0

38,6

40,1

40,8

38,8

42,4

27,9

20,2

33,1

32,0

27,7

26,1

30,4

24,1

34,4

16,7

11,7

9,4

5,8

3,7

5,9

4,6

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo

Según región

20,1
25,5 25,8 25,7

30,1

39,9
38,9 39,4 40,1 31,5

31,5
28,0 26,9 28,1

27,0

8,5 7,6 7,9 6,1
11,4

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según NSE

29,9 26,5 22,1

42,4
41,4

37,2

23,9
25,6

31,7

3,8 6,5 9,0

Alto Medio Bajo

Nada



47,8

30,1

24,6

11,9

8,8

8,9

37,8

40,3

39,3

23,8

20,4

18,9

13,4

26,0

28,6

42,6

47,0

46,5

1,0

3,6

7,5

21,7

23,8

25,7

0% 25% 50% 75% 100%

Música

Literatura

Cine

Pintura/Escultura

Teatro

Danza

Mucho + 
Bastante

Poco + 
Nada

Summary interés en actividades culturales

85,6 14,4

70,4 29,6

63,9 36,1

35,7 64,3

29,2 70,8

27,8 72,2

Mucho Bastante Poco Nada



Centros Culturales
Conocimiento, motivos de visita, intereses



¿Es una actividad prioritaria visitar centros culturales?
¿Dirías que, en general, la visita a centros culturales se encuentra dentro de tus actividades prioritarias ya sea 
cuando vacacionas o cuando paseas por la ciudad?

Gen Z Gen Y Baby boomers

10,8

40,8

48,4

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

12,8
47,1

40,1

14,3
48,2

37,5

16,2
48,6

35,2

13,8%

46,4%

39,8%

Sí, siempre está dentro de
mis actividades principales

Suele estar dentro de mis
actividades elegidas, pero

no es una prioridad

No, no suelo visitar centros
culturales

Según nivel educativo

13,1 16,0 16,8
26,8 22,6

12,2
11,8 10,2

10,6
12,7

32,8
39,0 36,7

38,6
33,0

41,9
33,2 36,3

24,0
31,7

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

15,4 19,7
11,9 12,1

18,3

40,1

51,3

50,4 47,1

48,8

44,4

29,0
37,7 40,8

32,8

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

16,0 14,0 13,0

53,5
48,9

43,0

30,6
37,1

44,0

Alto Medio Bajo

Según NSE Según región

11,7

4,6

9,1

11,5

14,4

20,2

12,2

17,1

20,9

34,5

38,2

38,0

50,2

55,3

50,3

52,4

67,4

60,9

52,7

50,5

35,4

24,5

37,6

30,6

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo



¿Es una actividad prioritaria visitar centros culturales?
¿Por qué motivo principal dirías que no acostumbrás visitar centros culturales? ( A quienes dijeron no suelo visitar centros culturales)

Gen Z Gen Y Baby boomers

26,0
23,8

13,3
18,7

8,7

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

20,0
17,7

21,9

11,3 12,0

8,0

24,318,8

16,8

11,4 7,4

13,6

23,7

23,9

19,8
12,9

2,9
3,1

23,8%

21,1%

17,5%

13,7%

7,5%

7,0%

5,8%

2,1%

4,5%

Falta de interés

No tengo centros
culturales cerca

Falta de costumbre

Falta de dinero

Falta de información

Falta de tiempo

Por la pandemia

Falta de compañía

Otra

Según nivel educativo

27,6

36,1

19,2

21,2

21,8

23,2

27,6

25,7

10,6

9,3

19,5

22,3

27,2

23,0

24,1

17,5

19,2

15,8

19,1

14,0

17,8

13,3

24,0

53,9

6,8

20,0

16,4

16,5

8,7

10,1

5,1

7,8

6,5

10,3

10,1

8,9

7,9

8,9

9,8

3,1

9,0

6,6

6,0

11,1

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo

25,5 27,5
21,7

18,6
22,1

21,2

23,4
21,5

14,4

3,6

6,4

19,2

10,6

7,2 7,1
11,2 6,9 6,2

Alto Medio Bajo

Según NSE



¿Siguen contenido cultural en redes?
En tus redes sociales, ¿seguís o buscas contenido cultural relativo a muestras en museos, espacios culturales, 
teatro, espectáculos de danza, pintura, etc?

Gen Z Gen Y Baby boomers

21,7
12,06,5

11,9

42,1
20,3

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

23,3
19,8

14,6

7,0

43,7

14,6

18,2
20,1

9,5

6,4

41,8

16,4

19,5%

17,7%

9,0%

7,7%

42,9%

16,8%

Sí, sigo centros culturales

Sí, suelo buscar actividades
en las páginas oficiales de

los centros o espacios
culturales

Sí, sigo los sitios oficiales
del Min de Cultura

Sí, me interesaría hacerlo
pero no se cómo buscar o

dónde

No sigo en general pero
busco información en

particular cuando me entero
de algo

No, no me interesa seguir ni
buscar contenido de ese tipo

Según nivel educativo

19,8

14,3

11,5

16,4

21,8

21,7

21,0

24,1

10,4

14,0

14,2

12,1

19,6

23,0

22,6

18,3

11,7

4,2

7,5

11,5

13,3

8,5

9,7

9,5

7,2

9,6

8,9

7,3

6,1

5,7

8,1

40,7

40,6

44,0

45,3

39,7

47,0

39,2

42,2

33,6

30,8

24,6

18,8

14,0

7,9

19,6

12,4

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo

19,5 21,7 20,5 19,2 16,1

18,0 19,6 14,9 18,3
17,4

8,8
13,3

9,8 7,3 13,8

10,0
9,2

7,6 6,2
8,3

45,1 37,5
42,1 43,5 38,8

13,6 17,0 18,8 17,6 17,8

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

16,5
17,86,4

6,3

44,3
16,2

16,2 22,0

13,3

21,05,9

11,3

6,3

8,7

41,7

43,8

25,6

10,1

Hombre Mujer

Según género



Recibir información por WhatsApp sobre actividades en centros culturales
Si existiese la posibilidad de que recibas información en tu celular a través de Whatsapp acerca de las actividades que se 
desarrollan en esos centros culturales, ¿te interesaría?

Gen Z Gen Y Baby boomers

18,3
38,0

38,1

5,6

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

18,9
32,0

44,5

4,6

20,635,2

41,7

2,5

24,9

32,6

37,4

5,1
20,9%

34,5%

40,3%

4,3%

Sí, seguramente

Sí, puede ser

No, no me interesaría

No uso Whastapp

Según nivel educativo

11,4

25,4

23,1

20,7

22,4

24,3

19,3

18,5

23,1

30,6

35,5

37,2

37,4

37,0

30,9

32,4

46,0

42,3

35,8

37,6

33,8

35,5

45,7

46,7

19,3

1,7

5,6

4,5

6,4

3,2

4,1

2,4

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo

Según región

15,8
24,8

29,1

38,8

50,1

32,8

5,0 3,6

Hombre Mujer

Según género

25,5
18,0 16,1

21,9
13,7

36,0

34,6
33,1

35,1

29,5

33,5
44,1 46,3

39,4

50,6

5,0 3,4 4,5 3,6 6,3

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia



Sobre algunos 
Centros Culturales

Centro Cultural Kirchner y Tecnópolis 
como los espacios más “nacionales”



Conocimiento CCK
A continuación, te vamos a nombrar una serie de espacios culturales. Te pedimos que nos digas si los conocés

Gen Z Gen Y Baby boomers

12,8

8,0
34,9

44,3

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

24,1
10,8

42,2
22,9

22,1
12,9

37,1

27,9

23,211,7

33,5

31,6
20,7%

11,1%

36,6%

31,6%

Sí, lo visité

Sí, lo conozco de manera
virtual

Sí, lo conozco de nombre

No, no lo conozco

Según nivel educativo

15,4

15,0

11,8

12,6

19,7

24,7

22,5

32,8

5,1

8,3

9,8

9,7

13,5

17,0

10,3

9,8

29,2

30,6

38,0

35,0

36,7

33,1

42,5

37,1

50,3

46,1

40,4

42,7

30,1

25,2

24,7

20,3

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo
13,1 16,0 16,8

26,8 22,6

12,2
11,8 10,2

10,6
12,7

32,8
39,0 36,7

38,6
33,0

41,9
33,2 36,3

24,0
31,7

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

13,1 16,0 16,8
26,8 22,6

12,2
11,8 10,2

10,6
12,7

32,8
39,0 36,7

38,6
33,0

41,9
33,2 36,3

24,0
31,7

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

35,0

22,7
15,3

9,0

13,1

10,7

36,9

39,7

34,8

19,0
24,4

39,3

Alto Medio Bajo

Según NSE



Motivo de visita al CCK
Teniendo en cuenta tu última visita al CCK (de manera presencial o virtual), ¿recordás el motivo de la misma?

(A quienes lo visitaron presencial o virtual) 

Gen Z Gen Y Baby boomers

15,8

8,94,4

49,9 18,8

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

26,912,5

7,4

40,1

12,4

22,3
14,4

5,2

47,0

9,6

28,47,9
4,7

45,5

11,2

24,1%

11,3%

5,4%

1,2%

0,4%

45,6%

12,0%

Asistí a un
concierto/espectáculo

musical

Asistí a una exposición

Asistí a una charla/taller

Asistí a ver una obra de
teatro

Asistí a la proyección de
una película

Lo visité sin ninguna
actividad en particular

No lo recuerdo

Según nivel educativo

57,4

17,1

24,2

36,9

19,2

21,5

26,9

4,2

7,5

8,8

9,9

16,9

15,1

10,4

1,7

2,7

13,7

3,5

5,4

5,8

17,9

25,5

66,3

42,9

31,2

52,0

47,6

44,6

24,7

64,0

8,5

19,7

6,0

14,5

7,8

6,3

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo
13,1 16,0 16,8

26,8 22,6

12,2
11,8 10,2

10,6
12,7

32,8
39,0 36,7

38,6
33,0

41,9
33,2 36,3

24,0
31,7

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

18,9 17,0
23,4 25,6

33,6
4,4

14,7
11,8

13,7
7,8

7,8

6,5 4,5
4,9 3,5

45,9

46,6
51,5 44,8

37,0

21,8
13,4

8,2 8,8
16,1

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

28,7 25,1 20,9

15,4
13,1

7,8

2,9
6,5

5,8

45,3
43,4

47,5

6,3 9,9
16,4

Alto Medio Bajo
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4,4 14,7 21,0 51,0 4,5

1-
N

ad
a 

sa
ti

sf
: 4

,4

2

Gen Z Gen Y

Baby boomers

7,3

5,5
14,2

29,1

35,9

7,9

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

43

5,9

14,920,8

52,1

3,5

15,6
20,5

56,8

4,7

6,5

4,5
14,017,7

53,4

4,0

8,8 72,0

Evaluación experiencia CCK
Del 1 al 5, teniendo en cuenta que 1 es “nada satisfactoria y 5 es muy satisfactoria”, ¿cómo evaluarías en 
general tu experiencia en el CCK de manera presencial o virtual? 

5- Muy satisfactoria

8,6

9,7

4,8

4,1

4,0

4,4

3,0

3,0

8,4

5,5

5,7

17,9

23,6

16,2

11,4

13,7

13,8

16,1

25,5

20,2

23,9

20,5

22,7

21,2

18,3

57,4

27,8

49,9

49,6

52,5

46,7

51,2

56,7

24,7

14,6

5,3

3,8

3,2

7,5

3,6

2,3

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo

No 
recuerdo

Según nivel educativoSegún región

5,0 7,4 7,7
2,8 4,9

5,8
6,5 2,1

4,6 2,1

17,2
21,8

16,0
12,6 14,2

21,4

18,6

25,3

20,4 17,6

42,6
38,1 44,5

56,2 60,7

7,9 7,6 4,4 3,5

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia
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3,3 3,4 5,7
4,3 4,4

4,4

17,8
12,6

14,7

17,4
19,3

24,2

54,9
56,0

45,4

2,3 4,4 5,7

Alto Medio Bajo



Conocimiento Tecnópolis
A continuación, te vamos a nombrar una serie de espacios culturales. Te pedimos que nos digas si los conocés

Gen Z Gen Y Baby boomers

40,1

10,6

36,8

12,5

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

35,6
8,5

38,5
17,4

31,78,7

34,5
25,1

26,08,3

33,3

32,4
32,7%

9,0%

35,4%

22,9%

Sí, lo visité

Sí, lo conozco de manera
virtual

Sí, lo conozco de nombre

No, no lo conozco

Según nivel educativo

13,1 16,0 16,8
26,8 22,6

12,2
11,8 10,2

10,6
12,7

32,8
39,0 36,7

38,6
33,0

41,9
33,2 36,3

24,0
31,7

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

24,5
16,0

23,9

44,2

24,7

14,2

11,8

8,1

5,2

15,6

36,1

41,9
43,5

30,5
38,6

25,2
30,3

24,5 20,2 21,0

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

29,4 32,3 34,0

7,4
7,7

10,1

39,3 37,7 33,0

23,9 22,3 22,9
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28,3

39,0

27,5

34,2

37,4

32,2

34,9

29,3

6,3

10,5

11,4

9,6

7,0

7,5

8,6

23,3

23,4

36,1

32,7

32,8

37,9

39,5

37,7

48,4

31,3

25,9

21,7

20,2

22,9

18,1

24,4

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo



Motivo de visita a Tecnópolis
Teniendo en cuenta tu última visita a Tecnópolis (de manera presencial o virtual), ¿recordás el motivo de la 

misma? (A quienes lo visitaron presencial o virtual) 

Gen Z Gen Y Baby boomers

26,77,6

44,5
16,3

Gen X
(25 años o menos) (39 a 55 años)(o millennialls: 26 a 38 años) (56 años o más)

16,0

15,35,8

51,0
10,9

18,1
11,2

54,0 11,7

17,0
8,6

64,6

5,5

19,7%

10,5%

3,8%

0,8%

0,6%

53,2%

11,4%

Asistí a una exposición

Asistí a un
concierto/espectáculo

musical

Asistí a una charla/taller

Asistí a ver una obra de
teatro

Asistí a la proyección de
una película

Lo visité sin ninguna
actividad en particular

No lo recuerdo

Según nivel educativo

11,9

19,5

19,2

32,7

12,3

21,1

19,0

15,7

13,2

7,7

8,4

7,0

16,2

15,4

7,3

14,8

0,0

2,9

6,7

2,7

1,6

6,3

84,3

40,4

53,3

53,7

43,8

54,1

54,5

57,4

13,8

17,2

14,0

9,8

13,4

6,8

9,0

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo
13,1 16,0 16,8

26,8 22,6

12,2
11,8 10,2

10,6
12,7

32,8
39,0 36,7

38,6
33,0

41,9
33,2 36,3

24,0
31,7

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según región

21,9
31,5

23,1
18,4

7,1

9,5

5,9

9,7
10,5

18,9

4,8

6,7
5,0

3,3

42,4
37,2 51,9

58,0 64,8

19,6 18,7
9,2 8,7 5,2

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

21,3 18,5 20,0

5,6 14,4 9,8
5,7

3,6
3,5

57,7 52,8
52,2

8,8 9,4 13,1

Alto Medio Bajo
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4,6 15,5 26,4 43,9 6,3

1-
N

ad
a 

sa
ti

sf
: 3

,3

2

Gen Z Gen Y

Baby boomers

13,7
31,2

39,5

11,1

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

43

5,9

16,5
22,8

45,8

4,5

15,129,6

44,2

5,2

7,5

16,7
23,0

46,2

3,9

7,9 70,3

Evaluación experiencia Tecnópolis
Del 1 al 5, teniendo en cuenta que 1 es “nada satisfactoria y 5 es muy satisfactoria”, ¿cómo evaluarías en 
general tu experiencia en el Tecnópolis de manera presencial o virtual? 

5- Muy satisfactoria

5,9

5,2

7,9

2,8

3,6

10,8

4,4

4,0

3,4

15,7

10,8

19,3

11,6

13,6

16,0

18,1

18,9

22,9

40,3

25,7

32,1

20,9

25,4

22,0

24,4

61,5

29,4

44,6

41,7

44,4

46,6

45,9

44,4

11,6

5,9

8,4

4,4

4,6

4,8

6,3

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo

No 
recuerdo

Según nivel educativoSegún región

9,4 4,8 2,5 4,93,8

9,9

3,5 4,7
5,5

12,7

17,5

16,5 16,9 10,0

24,4

27,9

25,5 28,1

19,6

46,1

24,7
44,2 43,2

56,2

10,5 10,6
5,5 4,6 3,8

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia
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3,7 3,53,8 4,1 5,1

19,1 15,0 14,9

25,9
23,5

28,0

43,8 48,4 41,7

5,6 5,4 6,9
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7,1 17,0 40,9 30,1 4,9

Mucho Bastante NadaPoco

24,1

Nivel de información sobre actividades
¿Cuán informado dirías que estás acerca de las actividades que se desarrolla en CCK? 

71,0

Ns/Nc

Gen Z Gen Y

Baby boomers

4,5

8,6

31,8

45,4

9,8

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

Según nivel educativo

9,3

18,9

46,2

21,9

3,9

6,0

14,4
41,6

34,4

3,6

7,5

23,3

41,5

24,7

3,1

5,9

14,9

6,3

5,8

5,5

8,7

6,9

7,9

5,1

8,3

20,0

13,2

20,6

16,9

16,4

21,4

24,3

36,3

40,3

35,6

39,6

49,0

42,8

42,4

47,9

35,9

24,3

37,9

30,3

25,8

16,9

4,6

9,2

7,6

4,0

2,2

3,5

2,5

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo

Según región

8,0 6,0 3,9 8,0 8,2

13,9 18,0
13,7

19,3 20,1

35,9

44,7

40,4

43,0 42,1

35,1

24,4
36,5

26,3 26,1

7,1 6,8 5,5 3,4 3,5

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia

Según NSE

7,1 6,9 7,3

21,0 19,5 14,4

44,9
42,3

39,0

25,0
28,5

32,5

6,9
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9,7 23,7 42,2 21,1

Mucho Bastante NadaPoco

33,4 63,3

Nivel de información sobre actividades
¿Cuán informado dirías que estás acerca de las actividades que se desarrolla en Tecnópolis? 

N
s/N

c
3,3

Gen Z Gen Y

Baby boomers

12,4

23,9

38,6

20,4

4,8

Gen X

(25 años o menos)

(39 a 55 años)

(o millennialls: 26 a 38 años)

(56 años o más)

Según nivel educativo

10,5

24,9

42,7
18,7

3,2

8,3

18,5

46,2

23,9

3,0

7,4

25,5

42,1

22,7

2,2

12,4

14,0

14,2

10,8

7,6

11,7

7,4

6,8

15,2

23,3

23,0

23,1

27,1

21,8

25,2

23,9

25,9

35,1

41,3

42,0

40,7

45,1

43,6

42,6

29,0

23,0

16,1

20,1

21,6

24,7

17,5

4,6

5,4

4,1

3,1

1,7

2,5

2,0

Prim incompleto

Prim completo

Sec incompleto

Sec completo

Terc incompleto

Terc completo

Univ incompleto

Univ completo

Según región

10,9 7,1 6,5 10,7 9,6

20,8
21,4 19,1

27,0 25,7

41,3 48,2
44,0

40,8 45,1

22,2 18,8
27,3

19,0 16,7

4,8 4,4 3,1 2,4 2,9

N. Grande Cuyo Centro AMBA Patagonia
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4,8 9,0 11,5

23,7
22,5

24,3

45,5
45,8 39,3

24,4 20,2 20,6

4,3
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Ficha técnica - Investigación

Tipo de investigación: Online
Alcance: Nacional
Instrumento de recolección de información: Cuestionario semi estructurado
Sistema: Los datos ingresan directamente al paquete estadístico SPSS
Población: mayores de 16 años con acceso a internet y redes sociales
Error muestral: (+/-) 2,0%
Tamaño de la muestra: 2510 casos efectivos 
Fecha de realización: 28 de diciembre de 2021 al 04 de enero de 2022




